
/

Alapítványi fenntartásba kerülhet a szegedi és a
debreceni egyetem

Fődi Kitti · OKTATÁS · január 7., csütörtök 15:07 ·  1191

Rendkívüli hírlevél Amit 2021-ben azonnal tudni kell.

Augusztus elsejétől alapítványi fenntartásba kerülhet a Szegedi Tudományegyetem

és a Debreceni Egyetem is, tudta meg a Magyar Narancs, akiknek az információit a

debreceni egyetem több vezető oktatója is megerősítette.

A lap egyik informátora elárulta, hogy az elmúlt napokban összehívták az egyetem

dékáni tanácsát, ahol a rektor azt mondta „az intézmény alapítványi működésre áll

át, az erről szóló konkrét tervek egy hónapon belül elkészülnek.”

Bár az intézmények oktatóit még hivatalosan nem tájékoztatták erről, az egyik

oktató szerint az információ már eljutott a különböző intézetekbe és karokra. 

 „Hogy erről lenne demokratikus vita, az szinte kizárt” – mondta a Magyar

Narancsnak az egyik forrás.

Egy másik vezető oktató úgy fogalmazott, az alapítványi fenntartás konkrétumairól

semmit sem tudnak, de az egyetem vezetése „nyíltan és büszkén beszél róla”. 

A fenntartóváltás okairól is egyelőre csak találgatnak az oktatók, volt, aki

szerint létezik egy olyan, Merkely Bélához, a Semmelweis Egyetem rektorához

köthető elképzelés, mely szerint egy országos orvostudományi „csúcsegyetemnek”

kellene működnie, ezért van szükség az alapítványi fenntatásra. A forrás szerint a

gyakorlatban ezt úgy kell elképzelni, hogy a szegedi, debreceni és a pécsi egyetem

orvosi képzése „vidéki kihelyezett telephelyként” működne tovább, amit a fővárosból

irányítanak.

A Szegedi Tudományegyetemmel kapcsolatban a szegeder.hu úgy tudja, hogy Fendler

Judit, a Szegedi Tudományegyetem kancellárja azzal a tájékoztatással kezdte az évet

a dékáni kollégiumon, hogy kezdeményezhetik az egyetem magánalapítványba

történő átszervezését, amit Rovó László rektor is támogatott.
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A lap információi szerint Rovó azzal érvelt, hogy így lehetne nagyobb összegű

fejlesztési forrásokat kapni az egyetemre, máskülönben az SZTE lemarad a többi

hazai felsőoktatási intézménnyel folytatott versenyben.

A Narancs megkereste a Debreceni Egyetemet és a Szegedi Tudományegyetemet a

fenntartóváltással kapcsolatban, de egyelőre még nem kaptak választ. 
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